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АНАЛІЗ ПОВНОВАЖЕНЬ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  

ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ 

 

У сучасному світі публічна безпека та порядок мають важливе значення 

для комфортного та безпечного життя громадян і є одними з основних стовпів 

стабільності та процвітання будь-якого суспільства. Забезпечення такого 

порядку та безпеки повинно здійснюватися насамперед із боку держави. 

Важливу роль у цьому питанні відіграють силові структури. Основною силою 

забезпечення публічного порядку та безпеки в будь-якій державі є поліція. 

Щонайперше необхідно зазначити, що чіткої дефініції поняття 

«публічна безпека та порядок» в українському законодавстві немає, натомість 

у Законі України «Про національну безпеку України» визначено поняття 

громадської безпеки і порядку як захищеність життєво важливих для 

суспільства та особи інтересів, прав і свобод людини і громадянина, 

забезпечення яких є пріоритетним завданням діяльності сил безпеки, інших 

державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб та 

громадськості, які здійснюють узгоджені заходи щодо реалізації і захисту 

національних інтересів від впливу загроз [1]. Терміносполучення «публічна 

безпека і порядок» вперше на законодавчому рівні з’явилося у Законі України 

«Про Національну поліцію», тому зараз поняття громадська та публічна 

безпека і порядок є тотожними. 

Далі перейдемо безпосередньо до повноважень. Згідно з п. 1 ч. 1 ст. 2 

Закону України «Про Національну поліцію» забезпечення публічної безпеки 

та порядку є одним із завдань Національної поліції. Окрім того, п. 10 ч. 1 ст. 23 

зазначеного закону передбачено, що на поліцію покладено повноваження зі 

вжиття заходів для забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, 

площах, у парках, скверах, на стадіонах, вокзалах, в аеропортах, морських та 

річкових портах, інших публічних місцях [2]. 

Згідно з Положенням про патрульну службу МВС одним із основних 

завдань патрульної служби є забезпечення публічного порядку і громадської 

безпеки; забезпечення безпеки осіб, захисту їхніх прав, свобод та законних 

інтересів; створення стану захищеності життєво важливих інтересів 

суспільства, сконцентрованих у його матеріальних і духовних цінностях, 

нормальних умов життєдіяльності людини, діяльності підприємств, установ, 

організацій [3]. 
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В ієрархічній системі патрульної поліції найвищою структурною 

ланкою є Департамент патрульної поліції, котрий також виконує певні 

повноваження. Так, у Положенні про Департамент патрульної поліції 

зазначається, що однією з функцій Департаменту, відповідно до завдань 

патрульної поліції, є реалізація в межах своєї компетенції державної політики 

у сфері забезпечення публічної безпеки і громадського порядку, охорони та 

захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії 

злочинності, безпеки дорожнього руху [4]. 

Вищевказане підтверджує тезу про те, що поліція є одним із 

найголовніших інструментів держави, за допомогою яких із її боку 

здійснюється забезпечення публічної безпеки та порядку, і ключову роль у 

цьому відіграють саме підрозділи патрульної поліції. Законодавча база, що 

надає патрульній поліції такі повноваження, є більш ніж достатньою. Проте 

для кращого розуміння безпосередньо механізму забезпечення публічної 

безпеки та порядку нами було виокремлено такі методи діяльності підрозділів 

патрульної поліції у цій сфері: 

1) патрулювання вулиць (основний метод). Патрульні поліцейські у 

пішому порядку чи за допомогою транспортного засобу здійснюють 

патрулювання вулиць та відповідають за нагляд за громадським порядком і 

реагування на можливі порушення та виклики від громадян, а також 

намагаються запобігти конфліктам та правопорушенням; 

2) допомога громадянам. Патрульні поліцейські є першими, хто 

приходить на допомогу громадянам в різних надзвичайних ситуаціях. Вони 

надають першу допомогу постраждалим, допомагають дітям, особам похилого 

віку та іншим громадянам у різних ситуаціях, де необхідна допомога 

поліцейських; 

3) співпраця з іншими службами. Для забезпечення публічної безпеки 

та порядку патрульна поліція співпрацює з іншими службами, зокрема: 

Національною гвардією України, іншими структурними підрозділами 

Національної поліції України, ДСНС, громадськими формуваннями. Така 

взаємодія регламентується відповідними нормативно-правовими актами, 

наприклад, наказом МВС України № 773 від 10.08.2016  «Про затвердження 

Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної 

поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) 

безпеки і порядку». Така співпраця допомагає забезпечити цілком 

координовану реакцію на надзвичайні ситуації та інші події, що вимагають 

спільних зусиль; 

4) комунікація з громадянами. Патрульна поліція постійно взаємодіє з 

громадськістю та розвиває партнерство з місцевими жителями. Це важливо 

для того, щоб зберегти взаємодовіру та зробити суспільство більш безпечним. 

Поліцейські часто проводять інформаційні кампанії, навчальні заходи та 

зустрічі для підвищення свідомості та досягнення взаєморозуміння. 

Отже, одним із основних повноважень патрульної поліції є забезпечення 
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безпеки та порядку. Цей підрозділ відіграє критичну роль у забезпеченні 

стабільності та безпеки в суспільстві. Методи забезпечення патрульною 

поліцією публічної безпеки та порядку охоплюють багато аспектів, як-от: 

патрулювання вулиць, реагування на правопорушення, співпраця з іншими 

службами тощо. Результати її роботи важливі для недопущення порушення 

громадського порядку, забезпечення публічної безпеки, попередження 

вчинення інших правопорушень, у тому числі кримінальних, поліпшення 

громадського клімату та підвищення рівня довіри до правоохоронних органів. 

Важливо пам’ятати, що патрульна поліція знаходиться на службі у громадян 

та діє для громадян, і разом вони можуть досягти більших результатів у 

забезпеченні громадської безпеки та порядку, а також створити безпечне 

середовище та значно покращити правосвідомість суспільства. 
____________________________ 
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КІБЕРБЕЗПЕКА НЕПОВНОЛІТНІХ ПІД ЧАС  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

У сучасному світі інформаційні технології стали невід’ємною частиною 

повсякденного життя як дітей, так і дорослих. Діти використовують пристрої 

та Інтернет для навчання, розваг і спілкування. Однак при цьому виникають 

серйозні загрози цифровій безпеці дітей. Цифрова безпека неповнолітніх під 

час навчання важливим і актуальним питанням, що охоплює різні аспекти.  

Найактуальнішими загрозами цифровій безпеці дітей на сьогодні є: 

 – кібербулінг (одна з найпоширеніших загроз) – залякування та образи 


